m En kiliclik monoalkoliin 0,4 moliinde toplam ka¢ mol atom
bulunur?

A) 1,6 B)2 C) 2,4 D) 3,6 E) 4

FA En kiiciik polialkolle ilgili,
|. Bir molekiilinde 2 oksijen atomu bulunur.
[1.C;H40, kapali formiiline sahiptir.

IIl.Glikol olarak adlandirilir.
yagilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il velll E) I Ilvell

EM 1. izopropil alkol
Il.  Etil alkol
lll. 2-Metil-2-propanal
Yukarida verilenlerden hangileri sekonder alkoldiir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)llvell

E Neopentil alkolle ilgili verilen,
I.  Tersiyer alkol sinifinda bir bilesiktir.
II. 1 molekiilinde 6 karbon atomu bulunur.
lll. Sistematik olarak, 2, 2-Dimetil-1-propanol seklinde adlan-
dirihir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
D) Il ve lll E)IL Ilvell
5. | Bilesik Adlandirma
SHs

3-Metil-1-biiten-4-ol
I CH,=CH-CH-CH,-OH

?HS
' CH3— CH - CH, — OH Izobiitil alkol
OH CHy OH
| [ [ 2-Metil-1,3-propandiol
im. CHy,—CH-CH,

Yukarida verilen bilesiklerden hangileri dogru adlandiril-
mistir?



A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E) Il ve lll

Bir karbon atomuna 2 etil, 1 metil ve 1 hidroksil grubunun
baglanmasiyla olusan bilesigin sistematik adi1 asadidaki-
lerden hangisidir?

A) 2-Etil-2-bitanol

B) 3-Metil-3-pentanol
C) 2,2-Dietil-2-etanol
D) 2-Metil-2-propancl
E) 2-Etil-2-Propanol

0,5 mol gliserin bilesigiyle ilgili,

I. 1,5 mol oksijen atomu icerir.

[I. 46 gramdir.

[ll. 7 mol sigma bagi icerir.

yargilarindan hangileri yanhstir? (H=1, C=12, O=16)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)ll ve lll

|.  Izopropil alkol ile etil metil eter

II. Glikol ile dimetil eter

lll. 2-Metil-1 propanol ile dietil eter

Yukarida verilen bilesik ciftlerinde hangilerinde bilesikle-
rin esit molleri esit sayida atom icerir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il velll E)I, Ilvell

Etoksipropan bilesigiyle ilgili,

I. 1 molekiiliinde 10 tane hidrojen atomu bulunur.
Il. Etil propil eter olarak da adlandirlabilir.

lll. Neopentanol ile esit sayida karbon atomu icerir.
yargilarindan hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E)llvell

I.  Dimetil eter

Il.  2-Hidroksi bitan

lll. Metoksietan

Yukarida verilen bilesiklerden hangilerinin genel formuilti
C, H5,+20 seklindedir?



A) Yalniz | B) I vell C)lvelll
D) llvelll E)I,llvell

I. Etil izopropil eter

Il. Etoksipropan

[ll. Bitil metil eter

Yukarida verilen bilesiklerden hangilerinin mol Kiitlesi
88 g/mol diir? (H=1, C =12, O = 16)

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D)l velll E)IL llvell

Bir basit eter bilesigiyle ilgili,

. Cift sayida karbon atomu icerir.

Il.  Oksijen atomuna ayni radikal gruplar baghdir.
lll. Enkicigi 4 karbonludur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)llvell

CoHs — O — C5H5
Yukarida verilen bilesikle ilgili,
I.  IUPAC sistemine gore dietil eter olarak adlandirilir.
[I. Bir kansik eterle esit sayida atom icerebilir.
1. izobiitil alkol ile esit sayida karbon atomu igerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E)ll ve lll
Bilesik Adlandirma
.. CH;,=CH-0-CH, Metil vinil eter
. A_ O - C,H; Etoksi siklopropan
CHs CHs
. CHj- J:H -0- J:H —CH, izopropil eter

Yukanda verilen bilesiklerden hangileri yanlis adlandiril-
mistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) Il ve lll
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)A, 4B, 5E, 6)B, 7)C, 8)C, 9A, 10E, 11)E, 12)C, 13)E, 14)C,



